
23. MTNE: FIATAL KUTATÓK A TUDOMÁNY SZOLGÁLATÁBAN 

POP REBEKA-ANNA marketing és tudományos kutató, az Enaks 

Market Intelligence cég társalapítója és CRO-ja (chief research 

officer). Fő szakterülete a fogyasztói magatartás vizsgálata. Az 

Enaks keretein belül ő felel a szekunder és primer kutatásokért, 

valamint a statisztikai elemzésekért. Elkötelezett a mélyebb 

fogyasztói insightok feltérképezése mellett, miközben a legújabb 

technológiákat, például mesterségesintelligencia-kísérleteket és AI-

alapú célcsoport-szimulációk statisztikai validálását alkalmazza. 

Célja a tudományos kutatási eredmények széles körű népszerűsítése 

és a tudomány, valamint az üzleti világ közötti szakadék áthidalása. 

Az Enaksen belül ő felel az S2B (science to business) rovatért, ahol 

tudományos kutatásainak eredményeit érthető, üzleti szempontból 

hasznos formában alakítja át. 

Több mint 10 publikáció szerzője vagy társszerzője, köztük 7 nemzetközi elismerésnek örvend. 

Számos nemzetközi konferencián részt vett, és tagja egy Európai Unió által támogatott 

kutatócsoportnak. Ezenkívül a BBTE, Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának társult 

oktatója, ahol főként a fogyasztói magatartás, marketingtervezés és KKV-marketing tantárgyakat 

tanítja. 

 

A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 23. fórumán elhangzó előadása: 

Mobilapplikációk a vásárlási forradalomban: Fogyasztói insightok a fast fashion területén 

Miért válnak egyes mobilalkalmazások a mindennapi életünk elengedhetetlen részévé? Manapság 

egyre többen használnak mobilalkalmazásokat a mindennapjaik megkönnyítésére, legyen szó 

bevásárlásról, időbeosztásról vagy szórakozásról. Ezek az appok nemcsak praktikusak, hanem 

élményeket is nyújthatnak a vásárlás során. De mi tesz egy alkalmazást igazán vonzóvá? A kutatás 

arra kereste a választ, hogy mi ösztönzi a felhasználókat vásárlásra a fast fashion-applikációk 

esetében: a praktikum, a hedonikus élmény vagy mások véleménye? Az eredmények többek közt 

rávilágítottak, hogy a szórakoztató, élvezetes elemek erősebben befolyásolják a felhasználók 

hozzáállását, mint a praktikus, funkcionális funkciók. 

 


